

汾西矿业

FENXI KUANGYE

中共汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2022年4月8日 星期五 第4041期

山西省连续性内部资料准印证 第B155号

网址:www.sxjmfxy.com (内部资料 免费交流)

范新民到临汾公司吴锦源煤业调研指导

汾西矿业讯 4月2日,集团公司党委书记、董事长范新民,董事长助理石春生到临汾公司吴锦源煤业调研指导工作,综合办公室、生产管理部相关负责人陪同调研。

范新民一行深入井下10101工作面、回采工作面,就联合试运转井下作业情况进行了现场检查,对职工公寓楼、食堂、调度室进行了实地察看。吴锦源煤业负责人就煤矿基本概况、基建情况、亟需解决的问题进行了汇报。

范新民就加快推进吴锦源煤业联合试运转工作提出要求,他强调,一是要按照政策要求,进一步加快联合试

转相关工作进度,力争当年投产当年见效,创建汾西矿业标杆矿井。二是要加强安全管理,结合吴锦源煤业井下特点,重点做好防治水管理、顶板管理以及胶轮车井下安全作业,确保各项工作安全开展。三是要保进度、保质量,做好调试系统工作。同时要加强专业化队伍建设,做好人员培训,提高职工操作技能。四是要做好劳务用工管理,不断完善相关制度,精减地面人员,充实井下作业人员,做好后勤保障,提高人员工效,打造高产高效生产队伍。五是各相关部门要加快与吴锦源煤业各项工作的对接,就相关问题进行协调配合,确保联合试运转工作顺利进行。

石春生要求,临汾公司和吴锦源煤业要深刻领会、认真落实此次调研会精神,按照目标和要求,高标准完成各项工作,力争吴锦源煤业实现当年投产当年见效,创建集团公司标杆矿井,为企业高质量发展做出积极贡献。

(南晓丽 郭斌 原勇)

集团公司安排部署疫情防控和安全生产工作



汾西矿业讯 针对近期疫情形势,4月7日,集团公司召开疫情防控和安全生产工作视频会,分析当前疫情形势,梳理总结各单位疫情防控工作情况,贯彻落实山西焦煤《关于加强近期疫情防控 确保安全生产 增产增供的通知》文件精神,安排部署近期疫情防控和安全生产工作。集团公司领导范新民、王晓东、郝志军、师敏、王清亮、崔志强、卢波出席会议,各单位通过视频参加会议。

集团公司党委书记、董事长范新民指出,近期省内外疫情形势日益严峻,

部分地区出现疫情反弹加剧。各级领导干部要进一步提高政治站位,高度重视疫情防控工作,充分认识防疫工作的极端重要性。各单位要落实好疫情防控责任,统筹协调做好疫情防控、安全生产、职工生活保障等工作,尤其是疫情期间异地职工生活保障工作,不断强化“一把手”责任,严格遵守当地政府疫情防控各项措施,扎实开展好矿区疫情管理。要加强自主管理,积极分析研判周边疫情防控形势,确保各作业现场跟班带班到位。要加强安全制度管理,按照安全制度认真开展各项工作,压紧压

实安全主体责任和监督责任,在确保安全的前提下,完成好增产增供任务。

范新民就抓好矿区防火工作、地质灾害排查、后勤物资保障、信息及时处置及产、运、销等方面的工作进行具体安排。范新民强调,各单位要认真落实好此次会议安排部署,进一步加强干部作风建设,尤其是干部管理,要严格执行请销假制度并严厉追究问责。广大党员干部要坚守岗位,自觉遵守各项规章制度,以高度的自觉性和责任感,协调做好矿区人员摸排管控工作。要保持信息渠道畅通,坚持集团公司工作汇报制度,做到“有事早汇报、无事报平安”,确保企业疫情防控和安全生产工作稳定有序进行。

集团公司党委副书记、副董事长、总经理王晓东传达了山西焦煤《关于加强近期疫情防控 确保安全生产 增产增供的通知》文件精神,并要求,各单位要进一步统一思想,站在讲政治、讲大局的高度,以严格周密的疫情防控措施、扎实稳健的安全生产举措,确保完成能源保供任务,严格落实“非必要不离驻地”的要求,严格执行疫情防控、安全生产、公共突发事件“日报告、零报告”制度,确保信息畅通、处置有序。各级领导干部要坚守岗位,加强督导服务,及时了解、掌握疫情防控、安全生产、增产增供动态,对履职不力、敷衍塞责的相关责任人,一律从严从重追究问责。各区域公司尤其要将自主管理作为重

点工作来抓,认真研判周边疫情防控形势,确保各作业现场安全生产平稳有序进行。

会议通报了全省疫情情况、集团公司涉及所属的部分地区疫情防控政策、近期介休市凯佳集团倡源煤矿地面皮带走廊着火事故,并按照山西焦煤工作要求进行具体部署。会议要求,相关部门要举一反三,进一步加强生产组织,做好人员管理、职工思想引导,将疫情期间安全培训由“线下”转“线上”,扎实开展安全隐患“双清零”工作,不折不扣完成增产增供任务。各单位要严格落实安全管理各项制度,持续强化安全监管,尤其是安全生产重点领域的安全隐患排查工作。要提前做好雨季“三防”,加强地测防治水工作各环节的监测监控,提前预防地质灾害的发生,在疫情防控期间,坚持不安全不生产,杜绝冒险蛮干行为,确保矿井安全生产。

会议强调,安全生产只能加强,不能削弱,各单位要坚持以能源保供为主,贯彻落实好疫情防控相关规定,全力保障安全生产顺利进行。按照“非必要不举办、谁举办谁负责”的原则,从严控制大型聚集性活动,全力做好常态化疫情防控下的应战准备。相关部门要主动作为,提前分析研判形势,保障生产生活物资供应,上下协调联动、密切配合,确保防疫物资到位,合理制定应急预案,为安全生产保驾护航。

(丁盛 李益贤)

汾西矿业讯 4月2日,山西焦煤召开贯彻全国、全省安全生产电视电话会议精神暨四月份安全例会,传达学习上级重要精神,通报山西焦煤“两个行动”开展情况,并对近期安全生产工作进行部署。山西焦煤副总经理王强主持会议并提出要求。

会议要求,各单位要认真贯彻落实上级重要会议重要讲话精神,深刻认识做好安全生产工作的极端重要性,全力以赴抓好各项重点工作。山西焦煤“两个行动”要延续到4月中旬,各单位要继续组织开展全覆盖、拉网式、不留死角的安全风险隐患排查大排查,并对“两个行动”认真开展“回头看”,建章立制、巩固成效。要深化安全生产专项整治三年行动,对照任务清单,逐条逐项梳理盘点工作进展和完成情况,查漏补缺

健全长效机制。要强化煤矿重大灾害治理,进一步加强瓦斯治理、防治水管理、顶板管理等工作,切实做到瓦斯超前治理、水害超前探测。要认真开展春季地质灾害巡查和小煤矿井筒排查整治,对排查发现的隐患问题要严格执行“五定五落实”。要突出危化品、燃气专项治理,紧盯重点领域、关键环节,强化地面安全管理。要抓好清明假期期间的安全生产工作,继续执行“15条特殊时期安全管理措施”,强化跟班带班、风险管控,落实好值班值守等制度。要切实做好疫情防控、安全保供工作。

集团公司领导王晓东、郝志军、师敏、王清亮、王永文、卢波在分会场通过视频参加会议。(丁盛 董宝军)

山西焦煤召开贯彻全国全省安全生产电视电话会议精神暨四月份安全例会

集团公司分会场参加

王晓东出席采掘工作面设备技术交流座谈会

汾西矿业讯 4月1日,集团公司设备修造厂召开采掘工作面设备技术交流座谈会。集团公司党委副书记、副董事长、总经理王晓东,党委常委、副总经理郝志军出席会议,机电管理部、矿山设备租赁公司、各矿机电矿长及相关技术人员参加会议。

与会人员参观了设备修造厂矿山支护、综机制修车间,了解了该厂制造设备、修理设备、智能化新装备的具体情况,现场探讨交流设备在运行中存在的问题。

王晓东强调,各单位要将典型事故案例编辑成教材,对机电系统进行统筹培训。要深刻剖析分析事故案例,吸取经验教训,提高设备工作效率。要借用中医“望、闻、问、切”的问诊方法对设备进行诊断,诊断现象、分析原因、追溯根源。要注

重设备的保养,指派专人负责。要抓好大机电体系,制定包机制、机电设备事故追查制,强化责任心,杜绝资源浪费,提高机电系统人员工作能力。设备修造厂要做好服务矿井的工作,打造采煤设备拳头产品,以奋斗者为本,向苦干、实干的技术人才倾斜,激励技术人才干成事、干好事;要改变思想观念,管理要走出去、技术要引进来,将专利变为生产力,建设智能化装备,现代化、标准化车间。要大力推广技术、装备、材料、工艺“四新”工作。

郝志军要求,各矿井与设备修造厂要加强交流沟通,设备修造厂要加大跟踪制造、修理设备的使用情况,制定管理标准。要强化检修后的验收工作,强化设备的精准配套,着力提高服务矿井的质量,提升矿井生产效率。(丁盛 宝军)

标题新闻

王裕照出席发电厂工会第十次代表大会
郝志军到临汾公司金辛达煤业检查指导工作
卢波到灵北煤矿检查指导工作